
 
 

Sans Souci 
36 avenue Lacassagne 
69003 LYON 

Procès-Verbal 
Conseil d’Administration « MJC Sans Souci »  

 
 

Lundi 19 juin 2024 à 18h30  
dans les locaux de la MJC, 

36 avenue Lacassagne 69003 Lyon. 
 
 
Début du conseil d’administration : 18h30 

 
Membres du CA 

BURNAY Aurélie Représenté 

CASSIGNAC Serge Représenté 

CAUGANT Aude Représenté 

CHEVALLIER 
Françoise Représenté 

FERRON Antoine Présent 

GHEZZAL Inès Présente 

GUILLERME Yves Excusé 

HADDAD Yasmine Présente 

HADDAD Ouided Présente 

IDIR Naïma Présente 

JIMENEZ-MONTES 
Fabrice Présent 

LAMBERT  Christine Présente 

MCHIRI Anis Absent 

MCHIRI Sonia Représenté 

MILLAUD Aurélien Présent 

MORNET Cathy Présente 

RAVIER MAZZOCCO 
Marion Présente 



RIHET Nicolas Présent 

SANYAS Isabelle Représentée 

SAZBO Cédric Absente 

TROGI Angélina Présente 

Personnel de la MJC (non votant) 

KHELAIFIA  Hakim Présent 

FEHAS Sahra Excusée 

Autres participants (non votants) 

BENICHOU Nadia Absente 

RECAMIER Philomène Absente 
 

 
1-Approbation du PV de CA du 29/04/2024 (vote) 
 
 

Pour Abstention Contre 

18 0 0 

 
 
2-Information sur plaquette des activités 

- L’accent a été mis sur la première de couverture sur la mise en avant du château, pour une 
plus grande visibilité du public de la MJC Sans Souci au sein du quartier. 

- Cette saison 2024/2025, sur la plaquette, les intentions « politiques », la dimension du projet 
associatif et les valeurs portées de la MJC ne sont pas assez visibles en termes de communication. 
Ce point sera à développer l’an prochain grâce à un travail en profondeur très en amont de 
l’impression. 

 
3- Information sur la fête de la musique 

• 20/06 : Bal folklorique 
• 21/06 : Présentation de plusieurs activités par des petites représentations dès 18h30 

- Repas réalisé par Kaboulyon 
- Discours d'ouverture du Président sur le contexte politique actuel. 
- Concert de Ralf Hartmann à 21h00 

 

4- Information à propos du renouvellement de l’adhésion à la maison de quartier 
P. Bert 

La MJC Sans Souci renouvelle son adhésion même si au cours de l’année écoulée, il n’y a pas eu de 
recours aux espaces de la MDQ. Même si le recours est hypothétique et sera certainement ponctuel, cela 
permet de faire du lien avec le reste du quartier et les associations qui sont adhérents de la MDQ. 
L’Assemblée Générale est prévue le le 24/06 à 19h où nous serons présents (le Secrétaire est mandaté, 
faute de disponibilité du Président et des Vice-présidents). 



5- Présentation du nouveau personnel 
Nordine (Coordination Enfance-Jeunesse) : en CDD dans le cadre du congé maternité de Sahra, prend 

en charge la coordination des secteurs enfance et jeunesse. 

Son objectif est de faire venir plus de 14-17 ans.  
Sur les mercredis 24/25 : trop d’enfants sont aujourd’hui en liste d’attente, une réflexion est en cours 

pour envisager une légère hausse de capacité, mais celle-ci est contrainte par la place et la capacité à attirer 
des animateurs supplémentaires.  

Rebecca : (Coordinatrice Activités et Vie Associative), en CDD dans le cadre du lancement des 
activités 24/25 et du démarrage de futurs projets, événements et vie associative.  

Axel : (Animateur Enfance-Jeunesse) : il vient renforcer le secteur jeunes, et, avec l’appui de Nordine, 
va aller au devant des jeunes du quartier, veut lancer différents projets. 

 
6-Mise en place de commissions 
 
Il n’existe plus de commission depuis un an, l’objectif est donc d’en reformer certaines pour assurer 

une dynamique participative, avec comme acteurs :  
- Bénévoles,  
- administrateurs  
- Et à minima 1 salarié qui sera l’expert technique: 

 
Les 2 commissions seront :  
• vie associative : avec d’éventuelles sous commissions (ex : événements, exposition…) :  

  - Coordination :  Rebecca 

• enfance - jeunesse et famille   

  - Coordination :  Sahra / Nordine 
La commission finance, qui avait aussi pris le pas sur la partie activité est jugée trop technique. Il n’est 

d’autre part plus nécessaire désormais, car le modèle économique de la MJC est déjà lancé (+ présence de 
salariés en charge de la compta…). 

Il est important d’impliquer les administrateurs et éventuellement des bénévoles qui le souhaitent. 
Il est par ailleurs demandé de donner plus d'informations, plus à l'avance, à travers la mise en œuvre de 
documents pour contextualiser les sujets et ainsi permettre aux membres du CA de s'imprégner avant 
les réunions. 
La question est posée : est-ce que les administrateurs devraient plus participer aux événements ?  Oui, 
mais la façon de participer (en tant que « spectateur » ou en tant que « bénévole qui aide » sera à 
définir au fur et à mesure, en fonction de chacun). 
Il est évoqué qu’un échange plus régulier des administrateurs avec les salariés permet de mieux se 
connaître et de casser ainsi les barrières.  

 

 
 
7-Articulation du budget 2024/2025 
 



Le résultat au 31/08/2024 sera excédentaire et permettre de finaliser les fonds réserves.  
Le budget 24/25, présenté est une approche et est en cours de finalisation. Il va encore évoluer. 
Il faudra réfléchir au fonctionnement, aux postes à pérenniser, aux projets à venir et aux avantages à 
mettre en place pour les salariés (en lien avec le CSE).. 
Il existe encore des différences entre les anciens salariés Léo Lagrange et les nouvelles recrues sur le 
périscolaire. 

 
8-Inscription de la MJC à l’AGORA Lyon 2030 

 
Ville climatiquement neutre en 2030. Engagements écologiques.  
Espace de travail avec différentes structures, pas uniquement associative.  

L’écologie doit être transversale dans toute la MJC.  
Participer à la dynamique globale de réseau permet une prise de conscience dans son quotidien.  

Les bénévoles peuvent participer à ces espaces de travail pour donner du sens à nos activités.  

 
 
9-Inscription à la charte des MJC Verte 
 
Principe louable, nous nous engageons à signer.  

 
10-Points Divers 
 
Dates fixées pour les prochains Conseils d’Administration : 

• Mardi 24/09/2024 à 18h30 
• Mercredi 06/11/2024 à 18h30 pour la clôture des comptes 
• Jeudi 12/12/2024 à 18h30 (probable vote de la clôture des comptes sur  CA de novembre ou de 

décembre). 

 
Assemble Générale à prévoir pour fin janvier 2025 
 

       

fin CA  à 21h07 
 

 


